

BGK.271.1.8.2020

Wszyscy Wykonawcy

Zamawiający **Gmina Księżpol** informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwana dalej SIWZ) ogłoszonego postępowania nr BGK.271.1.8.2020 na udzielenie zamówienia publicznego na „**Remont drogi gminnej nr 109416 L w miejscowości Pawlichy w km od 0+246 do km 1+200**”. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Prosimy o wskazanie dokładnej technologii wykonania uszczelnienia przepustów betonem i/lub o szczegółowy rysunek techniczny.

Odpowiedź:

Szczeliny między kręgami należy zaszalować od środka i obetonować z zewnątrz.

Pytanie 2:

Prosimy o wskazanie dokładnego miejsca odwozu nadmiaru ziemi.

Odpowiedź:

Dowóz nadmiaru ziemi należy wykonać zgodnie z przedmiarem robót. Miejsce zostanie ustalone w trakcie realizacji zadania.

Pytanie 3:

Opis techniczny rozdział 1.4 zakłada wykonanie dolnej warstwy podbudowy z kruszywa 0/63 natomiast SST rozdział D-04.04.00 Podbudowy z kruszyw stabilizowane mechanicznie rozdział 2 pkt. 2.2. zakłada wykonanie dolnej warstwy podbudowy z kruszywa 31,5/63. Prosimy o wskazanie, który materiał należy zastosować

Odpowiedź:

Dopuszcza się zastosowanie mieszanki 0/63 zgodnie z kosztorysem.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dla warstwy wyrównawczej (po. 5.2. przedmiaru) dopuszcza zamianę mieszanki mineralno-asfaltowej AC 8W na mieszanekę AC 11W?

Odpowiedź:

Nie dopuszcza się zastosowanie mieszanki o grubszym uziarnieniu. Warstwa wyrównawcza przewidziana jest jako cienkowarstwowa i przy zastosowaniu grubszego uziarnienia może dojść do niewłaściwego zagęszczenia.

Pytanie 5:

W związku z przygotowaniem do złożenia oferty w ww. postępowaniu przetargowym Wykonawca zauważa, iż z uwagi na obecną sytuację epidemiczną w Polsce oraz utrudnioną możliwością uzyskania wadium w formie papierowej przez wzgląd, iż większość ubezpieczycieli zgodnie z zaleceniami wprowadziło pracę zdalną, Wykonawca zwraca się zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza możliwość przedłożenia wadium w formie elektronicznej (z kwalifikowanym podpisem elektronicznym) – dotyczy wniesienia wadium w formie innej niż pieniądź tj. gwarancji ubezpieczeniowej – oraz dołączenie do oferty kopii dokumentu (wydruku gwarancji elektronicznej)?

Wykonawca zaznacza, iż na gruncie art. 781 § 2 k.c. oświadczenie woli złożone w postaci elektronicznej (opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu) jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.

W przypadku dopuszczenia przez Zamawiającego możliwości złożenia wadium w wersji elektronicznej prosimy o wskazanie adresu email, na które należy je przestać

Odpowiedź:

Wszelkie warunki udziału w postępowaniu oraz informacje w tym zakresie zostały określone w SIWZ. Wymagania dotyczące wadium zostały opisane w Rozdziale 12 SIWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W S T

mgr Jarosław Piśkorski
.....
(podpis Kierownika Zamawiającego)

